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Всеки човек, носещ в себе си духа на древните българи, всеки приятел на България,  

може да усети природната красота и културната значимост на България.  

Всичко това събрано в едно - Национален видео каталог „Това е България”                   

 

 „ТОВА Е БЪЛГАРИЯ” 

НАЦИОНАЛЕН ВИДЕОКАТАЛОГ НА БЪЛГАРИЯ  

FULL HD  

 

„Това е България” е поредица от художествено документални филми, които обхващат отделни теми от живота на България през вековете на нейното съществуване. 

Проектът е реализиран със съдействието на редица български институции, частни лица и общини.  

 

Видео каталогът е създаден от  екип на Глобус Медия Груп с бранд Травъл ТВ.  

 

Поредицата включва 12 късометражни филма и един пълнометражен 90-минутен филм, който е самостоятелно произведение и е обобщаващ за България. 

 

Видео каталогът е преведен и дублиран на  пет езика: английски, руски, немски, френски и испански. 

 

Поредицата „Това е България“, състояща се от 12 филма бе тиражирана на DVD и BluRay (висока резолюция) дискове, и успешно бе реализирана в България и по целия 

свят.  

 

През 2015 година се тиражира второ издание на видео каталога.  

Заедно с видео каталога се тиражира като самостоятелно произведение и обобщаващия тринадесети 90 минутен пълнометражен филм от поредицата „Това е 

България“ 

 

Тиражирането на видео каталога /12 късометражни филма/ е в две версии: 

 

Луксозно издание: Всеки един филм от поредицата е записан на отделен диск, вложен в луксозна книжка. Дванадесет диска са събрани в луксозен класьор, наподобяващ 

оригинален формат на старо издание на българската библия в черен цвят със златен надпис и логото на поредицата „Това е България” В тринадесетия диск, (бонус 

диск), приложен към видео каталога има обяснение на всички символи и обозначения в поредицата на древни знаци и послания, както и фотоси, които могат 

допълнително да бъдат използвани като илюстрация на красотата и значимостта на страната ни, както и да бъдат използвани за от печатване на различни 

фотоси/картини. Дискът включва мейкинг на проекта и права за ползване във висока резолюция на фотоси от България,  както и оригинални записи на авторска 

българска музика. Видео каталогът е тиражиран в този вариант на DVD и BluRay (висока резолюция) дискове.  

Лимитиран тираж. 

Цена: 150 лева без ДДС; 180 лева с ДДС 

 

Семпло издание: Поредицата от 12 филма е събрана в три диска в луксозна книжка,  като е запазено качеството на филмите, както и дизайна на обложката, характерна 

за видео каталога. 

Цена: 50 лева без ДДС; 60 лева с ДДС 

 

Първо издание на пълнометражен обобщаващ 90 – минутен филм - тиражиран е в отделно издание и самостоятелна луксозна книжка  

Цена: 20 лева без ДДС; 24 лева с ДДС 

 

Начин на поръчка: по телефон: 087 606 69 30; на email: marketing@ttvi.bg;  

mailto:marketing@ttvi.bg
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Начин на плащане: Банков път ЕЙЧ ДИ ЧЕНЪЛ ЕООД  ЕИК 200954985 

ЦЕНТРАЛНА КООПЕРАТИВНА БАНКА СОФИЯ Г.С.РАКОВСКИ №103 

IBAN: BG72CECB 979010B2535601 

Доставка: Доставката на видео каталога в рамките на България е за сметка на доставчика. 

За всички останали случаи е за сметка на поръчителя. Поръчителят е длъжен да посочи:  

Актуален адрес за доставка, три имена, телефон за връзка, удобен ден за доставка  

Заглавия на поредицата: 

  

1. 1. ОТ ЗОРАТА НА ВРЕМЕТО  

2. 2. ОТБЛЯСЪЦИ ОТ МИНАЛОТО   

3. 3. ПРИКАЗКА ЗА НАШИЯ ДОМ  

4. 4. МЕЖДУ ИЗТОКА И ЗАПАДА   

5. 5. В РИТЪМА НА СЕЗОНИТЕ   

6. 6. МАГИЧЕСКИТЕ СЕЛА  

7. 7. НЕУГАСНАЛИ ТРАДИЦИИ   

8. 8. ДУХЪТ НА БЪЛГАРИТЕ   

9. 9. ПО ПЪТЯ НА ВИНОТО   

10. 10.ВОДА ОТ ИЗВОРА НА ВРЕМЕТО   

11. 11.ТАЙНИТЕ НА ГОСТОПРИЕМНОТО МОРЕ   

12. 12.ОТ ИЗГРЕВ ДО ИЗГРЕВ . 

13. ТОВА Е БЪЛГАРИЯ – 90 МИНУТЕН ФИЛМ /самостоятелен диск/ 

 

КРАТКО РЕЗЮМЕ НА ТЕМИТЕ ОТ 12 -ТЕ ФИЛМА 

 

ОТ ЗОРАТА НА ВРЕМЕТО 

Епизодът повежда зрителите на един многовековен 

поход през историята на земите ни - от запазените 

артефакти от неолитни времена, през културата на 

древните траки, елини и римляни, до идването на 

славянските заселници, и прабългарските племена по 

нашите земи. 

В РИТЪМА НА СЕЗОНИТЕ 

Един красноречив опит в 27 минути да бъде 

представена цялата неземна красота на България. 

Малцина са имали възможността да видят целия 

блясък, който може да бъде открит във всяко едно кътче 

на тази древна земя. 

    ДУХЪТ НА БЪЛГАРИТЕ   

Религията - основополагащ камък на все възраждащата се българска 

култура от Античността и ранното Средновековие до наши дни. 

От забуленото в митове,  

теории и догадки начало – нехристиянската духовна култура на 

българите - до тайнствата на средновековните манастири и 

скритите в закътани планински долини древни църкви. 

 

ОТБЛЯСЪЦИ ОТ МИНАЛОТО 

Филмът разглежда възхода и разцвета на Българската 

държава и държавност. Епичният път от първите 

български столици, Плиска и Преслав, през Златния 

век и възхода на могъщия средновековен център на 

българската държавност – Търново, до залеза на 

средновековна България. 

 

ВОДА ОТ ИЗВОРА НА ВРЕМЕТО   

Епизодът разкрива едно от най-големите богатства на 

нашите земи – водата – реките, езерата, водопадите, 

минералните извори, лечебните бани и целебната кал. 

Засегнати са и почти неограничените възможности на 

България в областта на SPA-туризма и курортното 

летуване . 

 

МЕЖДУ ИЗТОКА И ЗАПАДА   

Епизодът е посветен на културната значимост на София - 

природните й богатства, уникалното историческо наследство, 

многообразието на етносите и религиите, съжителстващи си в 

града; архитектурните и исторически монументи, богатия 

културен живот, еклектичната архитектура на българската 

столица. 

 

ПРИКАЗКА ЗА НАШИЯ ДОМ  

Епизодът представлява калейдоскоп на запазените 

архитектурни паметници и шедьоври по българските 

земи от Античността и Средновековието до 

Съвременността. Един поглед към традиционните 

селища по нашите земи през различните исторически 

периоди и изграждането на техния облик през 

вековете. 

 

НЕУГАСНАЛИ ТРАДИЦИИ   

Филмът е насочен към красивите и неповторими села 

на България – скътани из могъщите Родопи, пръснати 

из долината на Тракия, изникнали сред житата на 

Добруджа. Културата, традиционния бит и поминък, 

възможностите за селски туризъм са основни акценти. 

 

ТАЙНИТЕ НА ГОСТОПРИЕМНОТО МОРЕ 

Представя един съвременен разказ за Черноморска България - 

историята, културата и стремглавото развитие на селищата – 

от античните градове и византийски вили до модерните 

съвременни курорти - магнит за многобройните гости на 

страната с горещите летни купони и морския бриз. 

 

БЪЛГАРСКОТО ВИНО 

Филмът разказва историята на превъзходните вина и 

напитки гордостта на България. Освен модерни 

технологии, българската винена култура е преди 

всичко история, дух, традиция и разбира се, много 

БИТ И КУЛТУРА НА БЪЛГАРИТЕ 

Един пъстър поглед върху бита на българския народ 

през вековете –обзавеждане, вътрешна архитектура, 

светоусещане, както и поглед върху гозбите, 

напитките и традициите на българите. 

ОТ ИЗГРЕВ ДО ИЗГРЕВ 

България, разбира се, не е само история и култура – страната ни е 

проспериращ член на ЕС, а градовете ни предлагат изключителни 

условия за бизнес и туризъм. Луксозни курорти, екстремни 

спортове, езда, яхти, кулинария и много забавления – 365 дни в 
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положителни емоции. Епизодът разглежда основните 

винени маршрути в България, както и най-известните 

традиционни български сортове вино. 

 годината. 

 

 

ТОВА Е БЪЛГАРИЯ – 90 МИНУТИ 

Обобщаващ филм за България, самостоятелно произведение, логично и последователно разказващ за България  

 

„Това е България” е изискан подарък за представителни цели на всяка компания, 

както и неизменна и уникална част от личната колекция на всеки човек, обичащ България! 

 

„ТОВА Е БЪЛГАРИЯ” 

НАЦИОНАЛЕН ВИДЕОКАТАЛОГ НА БЪЛГАРИЯ  

FULL HD  
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